

Berichtigungen.

- §. 10, letzte Zeile, zu lesen: ḡḡḡ : statt: ḡḡḡ :
- „ 13, Note 1, zu lesen: über ḡ und χ, statt: über g und χ.
- „ 19, b, Anmerkung, letzte Zeile, ist *érguχ* u. s. w. zu streichen und dafür zu lesen: Ursache hiervon zu ersehen in §. 10.
- „ 20, zu lesen: *hongulé*, solanum campilacanthum, statt: *hongulá* u. s. w.
- „ 34, „ „ *sa-s* bekleiden, statt: *sū-s*.
- „ 51, Zeile 4 von unten, zu lesen: *gabbar-ist* statt: *gabbar-t-ist*.
- „ 74, zu lesen: ḡḡḡ : , statt: ḡḡḡ :
- „ 80, Conj. III tertia singul. feminini gener. zu lesen: *qū-to*, statt: *qū-ro*.
- „ 88, prim. plur. negat. zu lesen: *wās-gi-nan*, statt: *wās-g-nan*.
- „ 89, Note 3, zu lesen: G. ḡḡḡ : , statt: ḡḡḡ :
- „ 97, Zeile 4, zu lesen: *kūnīn*, statt: *kuntīn*.
- „ 103, Beispiele, Zeile 7, zu lesen: *garasagräger*, statt: *garasagaräger*.
- „ 107, secunda pluralis zu lesen: *wās-a-g-dan-áuyχ*, *is-a-g-dan-áuyχ*, *qū-a-g-dan-áuyχ*, statt: *wās-a-g-din-áuyχ* u. s. w.
- „ 107, Beispiele, Zeile 3, von unten, zu lesen: *isagdanáuyχ*, statt: *isagdináuyχ*.
- „ 118, Note 2, nach *-lid*, einzufügen: u. s. w., vgl. Texte 5, 17 u. a.
- „ 162, Zeile 9 von unten, zu lesen: *līnīntal*, statt: *līnīntal*.